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  Poznań, 30.03.2026 r. 

 

 
Szanowny Pan  
Marek Woźniak 
Marszałek 
Województwa Wielkopolskiego 

 
 

INTERPELACJA 
 
Szanowny Panie  Marszałku, 

 
 na podstawie art. 23 ustawy o samorządzie województwa z dnia 5 czerwca 1998 r.  
(t.j.: Dz. U. z 2025 r., poz. 581 ze zm.) składam interpelację w sprawie możliwego konfliktu 
interesów i wykorzystywania środków publicznych przez radną Województwa Wielkopolskiego 
w świetle doniesień o wynagrodzeniach za udział w wydarzeniach finansowanych z KPO. 
 

 W dniu 6 marca br. portal Onet opublikował obszerny artykuł autorstwa pana Łukasza 

Cieśli o patologiach władzy, które dzieją się w Urzędzie Marszałkowskim Województwa 

Wielkopolskiego w Poznaniu, kierowanym przez pana Marka Woźniaka, o tytule „Wyjazdy na 

Maderę i zakrapiane imprezy urzędników. "U Doroty musi być na bogato".” 

 Z artykułu wynika, że urzędnicy Departamentu  Edukacji i Nauki Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Wielkopolskiego z pieniędzy z KPO przygotowali w listopadzie 2025 r. konferencję 

dla kobiet. W artykule czytamy: „Wybrane prelegentki, które występowały na tej imprezie, miały 

dostać spore honoraria. Przykładowo znana prezenterka Klaudia Carlos miała dostać ok. 7 tys. zł 

za godzinę wystąpienia. Pieniądze za udział w tej samej konferencji, ale mniejszą kwotę, 

otrzymała także radna KO Paulina Stochniałek”. Pani Paulina Stochniałek, radna Województwa 

Wielkopolskiego z Koalicji Obywatelskiej pełni funkcję Przewodniczącej Komisji Edukacji i Nauki 

Sejmiku Województwa Wielkopolskiego.  

 Wobec powyższego proszę o opinię prawną Biura Prawnego Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Wielkopolskiego w temacie,  czy w przedstawionej sytuacji nie doszło do nadużyć, 

złamania obowiązujących przepisów, przestępstwa lub wykroczenia oraz czy opisana sytuacja jest 

zgodna z przepisami art. 27a ust. 1 i 2 oraz art. 27b ust. 1 Ustawy o samorządzie województwa.  

 
Z poważaniem 
 
Adam Bogrycewicz 

 


